



校友會會訊

電郵：ktgpsaa@gmail.com



一班校友一早到場，先跟謝校長和各位老師來一張合照！



第九屆幹事會成員正準備開始第一次會議。



不同年份畢業的校友及顧問也來一張合照。



校友們已急不及待跑到操場與昔日的同學切磋球技！



校友們開懷暢聚！明年再見！

第九屆會員大會暨校友同樂日

校友同樂日已於今年十一月十六日(星期五)圓滿地舉行了。那天很多校友都回到「觀小」緬懷小學快樂的時光，當中有年屆退休的資深校友，也有正值盛年並為自己美好人生奮鬥的青年人，還有剛離開母校不久的中學同學……

當天校友們有的聚首禮堂一面吃茶點，一面興高采烈地與昔日的師長、同學細說今昔的點滴；有的跑到操場與昔日師長一起打籃球、打羽毛球，有的走到昔日畢業的課室回味往日唸小學的時光……

溫馨的傾談和熱鬧的活動過後，便是第九屆會員大會，接着是第九屆幹事會會議，然後部分會員更移師到酒樓再聚舊，暢談近況。各校友會會員就這樣過了一個既美好又難忘的同樂日！大家亦已相約於明年十一月第三個星期五在「觀小」再相聚呢！

鄧穎心老師



今年出席會員大會的校友人數可不少啊！

校友心聲

**2018年畢業生 — 林巧凝校友
(現就讀聖傑靈女子中學)**

今年我升上中學了，要適應全新的學習環境，認識新的同學，開展一個全新又充滿挑戰的學年。這一年，除了學科增加了，又要適應全新的人際關係，還要擔心未來，雖然感到有一些壓力，但我都會盡我所能做好自己，為「觀小」爭光！



**2018年畢業生 — 楊蘋櫻校友
(現就讀藍田聖保祿中學)**

升上中學後，我面對着不少的挑戰。例如：教學語言由自己熟悉的中文變成英文，一開始我真的很擔心自己跟不上進度，但幸好有老師、師姐及同學們的指引，我開始慢慢融入中學多姿多彩的生活了。與此同時，我也不忘母校對我的栽培，亦很感謝校友會頒發榮譽生這個獎項給我，這確實給了我很大的信心，我會繼續努力！



第九屆「校友會」幹事會 (2018-2020)

校友幹事	
主席	莫詠冰女士
副主席	林杏霞女士
司庫	費榮富先生
秘書	簡笑怡女士
聯絡	葉碧瑤女士
總務	李嘉偉先生
康樂	劉子添先生
學校代表	
當然顧問	謝寶珠校長
顧問	林曼燕副校長、梁綺玲老師 鄧穎心老師
列席	黎月英副校長

2018-2020 年度學校管理委員會

校友成員
林杏霞女士及李嘉偉先生